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 الوحدة الأولى " الأعداد الحقيقية "

 

 -السؤال الأول :

 أي المجموعات الأتية تعتبر مجموعة جزئية من مجموعة الأعداد النسبية ........... (1

 

 أ + ب  -د                        k -ط                                ج  -ص                                ب   -أ

 

 أي الأعداد الأتية يعتبر عدد طبيعي .......... (2

 

81  -أ
3

6  -ج                         27  -ب                          
4

81 -د                        
3

 

 

 مجموعة الأعداد النسبية تعتبر مجموعة جزئية من مجموعة الأعداد .......... (3

 

 الصحيحة   -الحقيقية                    د -الغير نسبية                      ج  -الطبيعية                          ب  -أ

 

 أحد الأعداد الأتية يعتبر عدد غير نسبي ......... (4

 

1  -ب                              2.8  -أ
3

5  -د                     9  -ج                                5 

 

العدد  (5
 يعتبر عدد ..........  416

 

 جميع ما سبق  -نسبي                     د  -صحيح                            ج  -ب           طبيعي                   -أ

 

 أي الكسور الأتية يعتبر كسر عشري دوري .......... (6

 

3 -أ
5

7  -ب                               
9

7  -ج                               
10

6  -د                    
5

 

 

 هو .........  5النظير الجمعي للعدد  (7

 

1  -أ

5
5 -ب                                                    5 -ج                  ليس له نظير جمعي -د 

 

 هو ..........  7النظير الجمعي للعدد  (8

 

1  -ج                               7 –   -ب                               7  -أ
7

1 -د                      
7
 

 

5النظير الجمعي للعدد  (9 2  .......... هو 

 

1 -ج                                3 –  -ب                               3  -أ
3

1-د                       
3
 
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220المقدار   (11 45 5   .......... = 

 

35  -ب                       35  -أ                       صفر   -د                      5  -ج 

 

1المقدار   (11 212 3    ...........  = 

 

1  -ب                       23  -أ 43                  ا  -صفر                       د  -ج 

 

35ناتج المقدار    (12 64  ............ = 

 

  9 –   -د                          9  -ج                                   1  -ب                          1 –    -أ

 

 المحايد في عملية الجمع  هو ...........العنصر   (13

 

 وجدلا ي  -صفر                      د  -ج                                1 –   -ا                                ب  -أ

 

24قيمة المقدار   (14 2 ............. = 

 

 8  -د                  12  -ج                             26  -صفر                          ب  -أ

 

15)   5 20 ........... =.. 

 

 5 -صفر                    د   -ج                                       4  -ب                             2  -أ

 

55مرافق العدد    (16  ............ هو 

 

55  -أ              55 -ب                         55 -ج               ليس له مرافق  -د 

 

2أبسط صورة للمقدار   (17

2
 هي ......... 

2  -ب                    22  -أ
2

 2 -د                   42  -ج                                 

 

 العنصر المحايد لعملية الطرح  على مجموعة الأعداد الحقيقية هو ..............   (18

 

 لا يوجد عنصر محايد   -د                     1 –   -ج                                         1  -صفر                       ب  -أ

 

 تتميز عملية ضرب الأعداد الحقيقية بخاصية .........  (19

 

 جميع ما سبق  -التجميع                  د  -التبديل                                    ج  -الإغلاق                     ب -أ

 

3عبارة الخاصية المستخدمة في ال  (21 35 5   ........... هي 

 

 العنصر المحايد  -العنصر المحايد         د  -التجميع                                  ج  -ب                    التبديل                -أ
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 سم فإن مساحته =........... 22مربع طول ضلعه   (21

 

 سم 8 -د                    2سم 16  -ج                                     2سم8  -ب                                  2سم 4  -أ

 

 سم  فإن محيطه = .......... 27سم وعرضه   12مستطيل طوله   (22

 

 غير ذلك   -سم            د 103 -سم                              ج 53  -ب                    سم        39  -أ

 

pاذا كانت   (23 f H   فإن  ,f h  ........... 

 

 ن  -ط                           د  -ح                                            ج  -ب                                      ص  -أ

 

قيمة المقدار   (24
3 35 5............ = 

 

  -أ
 -ب                                   65

 -ج                                         95
 صفر  -د                        05

 

قيمة المقدار   (25
s 2( 7)........ 

 

  -أ
s 27

 -ب                               
s 27

  -ج                                    
s27                   1  -د 

 

قيمة المقدار    (26
3

1
81

 .............. = 

 

  3 –   -د                        3   -ج                                      4 –   -ب                                        4 -أ

 

يكتب المقدار   (27
249 7 .............. على الصورة اللوغاريتمية 

 

 -أ
27 49                  ب-  

497 2                       ج- 
492 7      د-  

72 49 

 

قيمة المقدار    (28
ff ........... 

 

 2  -صفر                      د  -ج                                      1 –   -ب                                      1  -أ

 

قيمة المقدار   (29
1 1
3 28 9 ............. = 

 

  -أ
5
 -ب                                 69

5
6  6  -د                        5  -ج                                       8

 

قيمة المقدار   (31
0 6 2 7( 2 5 3)  ............= 

 

 5647  -د                        7  -ج                                          1   -صفر                                  ب  -أ

 

 أي العدد الأتية مكتوب بالصورة العلمية ...........  (31

   

  -أ
910 1254               ب-  

810 4587                     ج-  
910 1523   غير ذلك  -د 
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3المعكوس الضربي  للعدد   (32

3
 هو .......  

3 -أ
3

1  -ب                               

3
 لا يوجد   -د                     3  -ج                                    

 

33)  
55 ........... = 

 

1  -ب                                  5    -أ
2

 1   -د                         2  -ج                                          

 

 امام كل عبارة من العبارات الأتية . ضع اشارة   -السؤال الثاني :

 مجموعة الأعداد الصحيحة تعتبر مجموعة جزئية من مجموعة الأعداد الطبيعية .)      (    .1

 

 من مجموعة الأعداد الحقيقية . )      (  مجموعة الأعداد النسبية تعتبر مجموعة جزئية .2

 

 )      (  العدد صفر ينتمي لمجموعة الأعداد الصحيحة السالبة . .3

 

 )      (  العنصر المحايد في عملية الضرب على مجموعة الأعداد النسبية هو الواحد الصحيح . .4

 

 )      (  تتميز عملية القسمة بخاصية التبديل على مجموعة الأعداد الحقيقية . .5

 

 (  تتميز عملية الطرح بخاصية التجميع على مجموعة الأعداد الحقيقية .     )  .6

 

 )      ( جميع الأعداد الغير نسبية تعتبر أعداد حقيقية . .7

 

k)      ( مجموعة الأعداد الحقيقية =  .8 k . 

 

9.   )      (' w ' . 

 

 الجميع بخاصية التبديل والتجميع . )      (  تتميز عملية .11

 

 )      (  العنصر المحايد في عملية الجميع على مجموعة الأعداد الحقيقية هو صفر . .11

 

)      (  النظير الجميع للعدد  .12
2 ( )3    3هو   . 

 

)      (  النظير الجمعي للعدد  .13
3 3( )4     4هو  . 

 

14.    (     )k 367845   . 

 

15.   )      (
2' ( )3   . 

 

16.    )      (
2s ( )s . 

 

17.   )      (
3 3s ( )s . 
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18.   )      (3 32 2    . 

 

19.   )      (1 12 2    . 

 

21.  )      ( 
1 06 6 . 

 

21.   )      (
4 57 749    . 

 

22.    )      (
k l k ls s s    . 

 

23.   )      (
k l k ls s s    . 

 

24.   )      (
k l k ls ( s)   . 

 

25.   )     (
l l l(w s) w s    . 

 

26.   )     (
k

k
k

s s
( )
ww

 . 

 

27.   )     (s w (s w)    . 

 

28.   )     (w s (s w)  . 

 

29.   )     (
6

 =   صفر .  

 

31.   )     (3
3

1
8

8
  . 

 

31.   )      (
w1 w  . 

 

32.   )      (
2

1 1
2 2
 . 

 

33.   )      (
ks k s  . 

 

7)      (  مرافق العدد  .34    7هو  . 

 

 ينتمي لمجموعة الأعداد الحقيقية . 8)      (  العدد  .35

 

)      (  العدد  .36
3

5 . ينتمي لمجموعة الأعداد الحقيقية 
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 أكمل الفراغ .  -السؤال الثالث :

 

 كل الأعداد الحقيقية لها نظير ضربي ما عدا ............ .1

 

 تساوي ...........   785111798الصورة العلمية للعدد   .2

 

اذا كان العدد  .3
1
w2

 فإن قيمة ص = ...........  11هو النظير الضربي للعد  

 

4. 9 2 2  ............... = 

 

5. 2 7 7 2   ............. = 

 

6. 
3

5 5 5   ............. = 

 

7. 
3

3
27 9

8
8 4

  ............. = 

 

إذا كانت س =  .8
2
3


2فإن قيمة   ,   s6 ............. = 

 

 يكتب على صورة عدد نسبي ............ 02 .9

 

 هو..............   7النظير الجمعي للعدد   .11

 

 ..........في أبسط صورة هو . 7النظير الضربي للعدد   .11

 

 يساوي .............  fعلى صورة  23العدد   .12

 

إذا كانت   .13
s 2
9 3


 ............ = فإن قيمة س , 

 

إذا كان  .14
s 3

1 ( )
5




 , فإن قيمة س = .......... 

 

15.   w s 2 .............. على صورة لوغاريتم واحد يكتب 

 

16. 
3 3 3
2 2 2  .................. = 
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 -السؤال الرابع :

حول الأعداد الأتية إلى صورة عدد نسبي 
h
f

 

1) 3.12 

 

 

 

 

 

2) 5.112 

 

 

 

 

 

3) 2 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) 145


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 5


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -السؤال الخامس :

 قدر قيمة كل مما يلي .

1. 30 

 

 

 

 

 

 

 

2. 78 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
315 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 
3100 
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 -السؤال السادس :

 -أنطق مقام كل مما يلي :

1. 
2

5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
2
23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 
2
53 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
12
27




 

 

 

 

 

 

 

  -السؤال السابع :

 -أوجد قيمة كلاً مما يلي :

1. 
3 32 325   

 

 

 

 

 

2. 
5 5( 7 7)4   

 

 

 

 

 

3. 18 200 

 

 

 

 

 

 

4. 
9 5 2

216 3 ( 3)  

 

 

 

 

 

 

5. 2 29 36 

 

 

 

 

 

 

 

6. 4 3

1
81

16
 

 

 

 

 

 

 



 0595757490اعداد : أ. مجدي عزام                                 2017/2018داد الحقيقية " ضيات الصف التاسع الوحدة الأولى " الأعريا

 

 9الصفحة  مركز رؤية التعليمي . . طريقك نحو التميز والإبداع                                                                   

 -الثامن :السؤال 

2علمت أن إذا  22 s 3 w   

 

 -أوجد :

1.  2sw2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 2

s
w4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 2

64
sw

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -أوجد قيمة كل مما يلي :  -:التاسع السؤال 

 

1) ( 2 )50 27 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) ( 2)( 2)3 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

3) ( 2)( 2)3 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

4) ( 2)( 5)3 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) ( 2)(1 )5 7  
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 -المعادلات الأتية :حل  -العاشر :السؤال 

1) 
2 s381 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 
1 s51
2

16
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 
s 31 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) 
3 s64 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 
4 s3 s32 2 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) 2 21 (3 s2)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) 2 2 21 5 (2 s)   
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8) 3 32 4 (1 s)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) 2 2 25 (s 2) (s2)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) 

s5

s2

3
8

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 -الحادي عشر :السؤال 

 

 245 , 532,  320أطوال أضلاعه مثلث  (1

 أوجد محيطه .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2طول ضلعه مستطيل   (2 5   4وعرضه  ,سم 3 

 . ,  أوجد مساحته سم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كانت إذا  (3
1 1

w s
8 4

    أوجد قيمة  ,

المقدار 
3 s ww s   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 0595757490اعداد : أ. مجدي عزام                                 2017/2018داد الحقيقية " ضيات الصف التاسع الوحدة الأولى " الأعريا

 

 12الصفحة  مركز رؤية التعليمي . . طريقك نحو التميز والإبداع                                                                   

في أبسط صورة أكتب  (4
5 2(w su2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في أبسط صورة اكتب  (5
2

3 w s2
( )
w4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جموعة حل المعادلة مأوجد   (6

5 s52  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجموعة حل المعادلةأوجد  (7

5 s s2  

 

 


